

Успех торпедовцев горького

Команда горьковского «Торпедо» вчера у себя играла с одним из лидеров чемпионата — командой тбилисского «Динамо». Состязание началось энергичным натиском торпедовцев.

На 40-й минуте тбилисские футболисты получили право на штрафной удар. Шевляков имел возможность поймать мяч, однако предпочел отбить его кулаком. Мяч попал к динамовцу Джавахадзе, который открыл счет. Тут же горьковчанин Шебилов с трех метров послал мяч выше ворот «Динамо». После перерыва торпедовцы заменили Шебилова Матвеевым. Игра нападения хозяев поля стала более слаженной и целеустремленной. На 60-й минуте полузащитник Титкин послал мяч в угол ворот динамовцев. Маргания бросился в этот угол. Однако в последний момент Горбунов грудью изменил направление полета мяча, который влетел в противоположный угол. 1:1. Через три минуты защитник тбилисской команды Русадзе оставил без «опеки» Горбунова, который вырвался вперед и, выйдя один на один с Маргания, забил второй гол. Заключительная часть состязания прошла при преимуществе динамовцев. Однако изменить результат им не удалось. Состязание закончилось победой торпедовцев с результатом 2:1.

Торпедовцы также выиграли и встречу дублеров, которая проходила в гор. Павлове. Результат — 1:0.

А. Иконников.

“Советский Спорт”, 17.07.51